

肺结核趋“年轻化”！

我省每年约新增3.2万肺结核病人

□ 陈旭 曾琪
星级记者 俞宝强

3月24日是第21个世界防治结核病日。3月22日，市场星报、安徽财经网记者从省卫计委获悉，结核病一直作为我省三大重点控制传染病之一，“十二五”期间，我省共发现并治疗活动性结核病患者17万例，治愈率超过九成，目前疫情明显下降，但正趋向年轻群体，去年我省发病患者，15~25岁占到了12%。

去年我省发病患者 15~25岁占12%

小马是合肥人，今年只有23岁，去年大学毕业后，和家人人说要去北京，准备复习考研。但小马在北京待了几个月后，身体消瘦，咳嗽……让家人更加悲伤的是，今年1月份，经安徽省胸科医院检查，小马竟然患上肺结核。经了解得知，在北京期间小马一直在网吧打游戏，以网吧为家。饿了就吃方便面，困了就靠在椅子上睡会。据悉，现实中像小马这样年轻的结核病患者并不少见，据了解，结核病易在人群聚集空气流通差的环境里传播，而抵抗力差的人易感染。省结核病防治研究所副所长邹铮告诉记者，目前一个主要的感染场所就是网吧。另一个易感染的地方就是

农村寄宿制学校。

一些白领上班族，虽说环境不错，但熬夜、工作压力大、作息不规律，也会感染发病。根据统计，安徽省2015年结核病发病患者中，15~25岁的年轻人占到了12%。

我省每年约有 3.2万新发肺结核病人

据省卫计委疾控处处长陈涓介绍，2011年至2015年，我省共发现并治疗活动性结核病患者172154例，新涂阳肺结核患者治愈率92.4%。而根据2010年全国流调安徽省8个流调点数据推算，安徽省共有活动性肺结核患者24万，每年还有约3.2万新发肺结核病人产生。

2015年，我省的结核病发病中，农民占了74%，病人中性别比男女近3:1，这主要是因为农村男性多数外出打工，接触面大，且多群居，所以发病率高。

结核病防治基本知识：

1. 肺结核是一种严重危害人们健康的慢性呼吸道传染病。
2. 咳嗽、咳痰两周以上，或痰中带血丝，应怀疑得了肺结核。
3. 怀疑得了肺结核，应到县(区)级疾控中心或定点医院检查和治疗。
4. 在县(区)级疾控中心或定点医院检查和治疗肺结核可享受国家免费政策。
5. 只要坚持正规治疗，肺结核是可以治愈的。



面膜含“皮肤鸦片”？

安徽排查7015家企业 查处47盒“问题面膜”

□ 石跃新 记者 王伟伟

“一天一片，补水美白看得见”，面对这样的面膜广告，你心动了么？3月22日，市场星报、安徽财经网记者在采访中得知，这种见效特别快的面膜很可能添加了糖皮质激素，长久使用会出现严重的皮肤问题。

日前，国家食药监总局通报39批次面膜不合格，安徽省食药监局已展开排查，查处47盒不合格面膜，目前均已要求企业立即停止销售，就地下架封存。

39批次面膜 含有“皮肤鸦片”

近期，国家食药监局查处了39批次不合格面膜——它们都含有禁用物质氯倍他索丙酸酯。这种面膜美白和祛痘效果十分明显，但长期使用可能致面部黑斑、皮肤萎缩变薄，还可能引起激素依赖性皮炎。此次抽检的不合格产品涉及11家生产企业，分别为：标称广州市白云区新市艾璐诗化妆品厂生产的仙人掌精油补水面膜、仟佰草松茸蜗牛修复清敏蚕丝面膜、银杏雪颜补水隐形面膜等17批次产品；标称朗曜日化(上海)有限公司生产的JKO4合1密集润白修复面

膜、水晶蚕翼臻白面膜等9批次产品；标称广州市卓奥精细化工有限公司生产的洋甘菊+蜗牛液天丝面膜、翠草集木瓜美白靓肤面膜等3批次产品等。

安徽排查7015家 化妆品经营企业

随后，安徽省食药监局针对国家食药监总局公布的39批次不合格面膜在全省展开检查。排查化妆品经营企业、使用单位7015家。

截至目前，共检查发现标称广州澳谷生物科技有限公司/广州市白云区新市艾璐诗化妆品厂生产的茶树清痘控油隐形面膜6盒、松茸蜗牛修复清敏蚕丝面膜11盒、大豆胶原紧致弹润蚕丝面膜8盒、熊果苷瓷白嫩肤隐形面膜3盒、玫瑰保湿莹润隐形面膜8盒、仟佰草洋甘菊舒敏修护隐形面膜3盒、上海裕华日用化妆品厂生产的天使羽翼冰膜8片等共47盒。

督察组均已要求企业立即下架并停止销售、使用，要求企业对不合格产品进行召回处理，同时，保存召回产品的记录及凭证备查。

安徽食药监局相关负责人提醒广大市民，一旦发现化妆品经营企业、使用单位继续销售和使用通报的不合格产品，可以拨打12331举报投诉热线进行反映。

订制早餐正能量， 与肯德基一同喊出 “早上好，加油”！



肯德基

你的早晨 **需要鼓励!**
— COME ON —

全新早餐鼓励袋



早餐套餐 6元起

6:00 早餐供应

生活如此美好

近来随着多部高颜值韩剧的热播，不少人大喊着要订制一个来自太阳的男神，让他唤醒自己沉睡的神经，刷新全天的好心情……与其痴痴梦想，不如让肯德基为你订制妙招，助你愿望成真：丰富搭配的早餐，个性早餐袋订制以及一系列吸睛的门店活动，定会为你注入一早的正能量，用鼓励喂饱你的胃与心，发自内心喊出一句“早上好，加油”！

对于多数都市人来说，早晨往往伴随着起床气、睡不醒等负面情绪，尤其渴望正能量的应援。正是发现了人们对于晨间正能量的向往，也为了帮助人们跳出“作息不规律—吃不好早饭—负能量爆棚”的循环怪圈，此番肯德基为广大早起族献上锦囊金句——四款独具特色的个性订制版早餐袋将于三月下旬与“早起族”见面。针对不同人群，肯德基订制了四款早安鼓励语，期望用这种轻松有趣的设计风格结合励志金句，为每一个深受早起负能量困扰的“早起族”导入积极正能量，带给人们一早的鼓舞与活力。

营养美味的肯德基早餐不仅品类丰富多样，且中西式兼备，任君搭配、随心订制。当丰富美味的早餐与个性化订制的鼓励版早餐袋花式组合，更为激发广大“早起族”正能量提供了充足的“食粮”——高人气的帕尼尼+薯棒套餐带你以最“棒”的姿态迎接今天；外带一份被蛋卷，一早就以“蛋”定的心态让正能量“袋袋”相传；法风烧饼向你传递燃“烧”年轻的激情……感悟看在眼里，美味吃到胃里，肯德基订制专属早餐袋让正能量飞！

除了肯德基订制版早餐袋，品牌更邀请广大消费者为“早起族”正能量金句献计献策，将他们的鼓励“上袋”。三月下旬，全国各地早餐活动齐组团、共出招，邀请用户订制专属于自己的早餐袋。肯德基订制早餐袋的创意出现，恰如品牌一直以来所倡导的那样：希望每一个来店用早餐的人，不仅能从食物本身获取身体的激励，更能从创意活动方面获取心灵的鼓舞。每一个早起好好吃饭的人，都值得所有的鼓励和美好，早上好，加油！